

死了,你的灵魂就能得到安宁吗

郑州男子奸淫猥亵5幼女,当庭要求“判我死刑”

连续实施5起侵犯幼女案

从2012年9月至2013年1月,郑州市中原区须水镇派出所连续接到群众报警,他们都声称自己的女儿遭他人猥亵。

受害者由于年龄较小,最小的4岁,最大的才9岁,根本无法清晰描述出嫌疑人的相貌特征,且作案地点隐蔽,给案件侦破带来难度。

专案组人员背负着巨大压力,通过

缜密调查,终于查证曾在2009年强行猥亵儿童的马进周具有重大作案嫌疑。

今年2月2日晚9点左右,嫌疑人马进周在中原区淮河路闫庄7号宾馆被抓获。

经突击审讯,嫌疑人马进周很快供认了5起案件的犯罪事实。

今年33岁的马进周是郑州市巩义人,只有初中一年级文化水平,此次犯案前曾因猥亵儿童罪服刑一年零六个月。

其中一名女孩的父母没报警

去年9月8日下午4点,马进周在须水镇柿园村的一家家庭旅社入住期间,见到了房东的6岁的女儿小玲(化名)。他以需要购买生活用品为由,将房东夫妇支开,并答应帮忙照看小玲。

马进周所谓的照看,是将小玲带入房间,连哄带骗加恐吓,把孩子的衣裤褪下,抱上床后用双手进行猥亵。

小玲母亲此时正好归来,厉声制止了马进周的行为。

民警表示,若不是小玲父母法律意

识淡薄,只是将马进周赶出大门,而是选择报警的话,那么接下来的悲剧也许不会发生。

就在当天晚上7点前后,心有不甘的马进周窜至二砂村街上一个十字路口,以给4岁的小雨(化名)买东西为名,将其诱骗至路边的沟里,采用掐脖子的暴力手段把小雨掐晕,并实施了奸淫。

此后,马进周并未罢手,又前后3次对附近村庄的幼女实施奸淫。

主动向法院提出“判我死刑”

4日,记者从中原区检察院得知,被告人马进周在接受审问时,没有抵赖。马进周告诉检察官,他喜欢喝酒,每当喝完酒后,就忍不住去做那些事情,根本控制不住自己。

5月21日在法庭上,马进周对自

己的行为全部认罪,并向法院提出“判我死刑”的要求。

据公诉人侯旭红介绍,猥亵儿童罪与强奸罪数罪并罚的话,对被告人最高量刑不超过20年有期徒刑。

办案检察官陈秀芝在此提醒家长,特别是那些在城乡接合部做生意的家长,挣再多钱也没有孩子的成长重要;学校也不能只注重传授知识,应教孩子们理解是非善恶,强化自我防护意识与辨别意识,让孩子们明白这个世界上不但有值得敬爱的父母师长,还有一些别有用心的人。

孩子心理修复需要家长多加引导

为什么马进周会连续犯下如此令人发指的罪行?

4日,记者就此问题采访了郑州市八院心理科副主任医师刘俊德。

刘俊德认为,马进周作为一名壮年男性,正值生理需求旺盛阶段,如此不择手段来满足个人欲望,有可能存在性心理障碍,属于恋童癖,

“但无论如何,都不会影响法律对嫌疑人的制裁”。

对于今后受害家庭的生活及孩子们的成长,刘俊德建议家长要多加引导。如果在短时间内孩子出现情绪问题,如时常恐慌、做噩梦等,家长应寻找医生进行心理干预,如不能改善现状,应让孩子配合药物治疗。

□据《郑州晚报》

2012年9月至今年1月,郑州市中原区连续发生奸淫幼女案,5名幼女遭受侵犯,其中一名女孩甚至因反抗险些被掐死。

6月4日,中原区检察院传来消息,该案被告人以猥亵儿童罪、强奸罪已被检方提起公诉。

在法庭上,这名33岁的男子要求法院判其死刑。



(网络图片)

河南小伙娶媳妇聘礼至少6万元?

“全国聘礼地图”在微博上走红 网友直呼“娶不起”

部分省区聘礼(单位:元)	
湖北	80000起
西藏	80000起
河南	60000起
甘肃	农村30000起,城市60000起
内蒙古	8888+9的倍数+柜子+三金
陕西	30000起+三金+三银+5床被子
福建	33000起+黄金首饰
贵州	20000起+电器+4件套

(网络图片)

□据 新华网

6月4日,一张“全国聘礼地图”在微博上走红,该图以地图的形式标注了各个地方的聘礼金数。其中,河南聘礼的起步价为6万元。此图一出,不少网友直呼“娶不起”。记者采访获悉,河南聘礼在6万元以上的确实不少。对此,有专家表示,聘礼较高,面子问题可能是主要原因,也与当前不少人的金钱至上观念有关,但聘礼并不是奠定幸福婚姻的基础。

6月9日“文化遗产日” 我省152家博物馆纪念馆免费开放

□据 大豫网

6月9日是我省第八个“文化遗产日”,河南将迎来一场文化盛宴:152家博物馆、纪念馆将免费开放,郑州、许昌、登封等多地文物保护单位和景点也将采取免费或优惠措施。同时多场精彩文化展演将举行,民间绝艺将重现。

免费开放的博物馆、纪念馆有河南博物院、河南省地质博物馆、黄河博物馆、郑州博物馆、洛阳博物馆、洛阳古代艺术博物馆、登封历史博物馆等。

容威家电

容威网上商城请登录:

地址 WWW.rongwei118.com



网上销售热线: 4006-520-118

中国·洛阳万人相亲会

——欢迎各企事业单位集体报名

报名时间:5月23日-6月22日
报名地点:涧西区上海市场景华路沃尔玛二楼容威银座店
洛龙区关林路与厚载门街交叉口正升金熙酒店
报名电话:0379-64967977 13523616282
活动费用:团体20元/人 个人50元/人
报名要求:报名时须携带本人身份证/户口簿(原件复印件)5cm免冠照片一张

我们组团报名吧!

遇见·爱